

# 应对桑拿天 空调是利器

专刊记者 姜事成

发现地:莱山区迎春大街  
推荐店:日日顺电器

## 海尔 50FAW23

这款空调最大的亮点是可以除甲醛。家里装修会产生对身体有害的物质——甲醛,这款空调能帮助您去除家里空气中的甲醛,同时海尔的工作人员还免费上门测量您家中甲醛的含量,让你在享受清凉的同时更能享受健康。同时它采用的是三面吹风,吹到身上更舒适,独特的静眠功能能让你睡眠时也能享受细致的照顾。目前这款空调在日日顺电器的售价为7499元。



## 志高 51LW/B37+N2

志高空调专注于空调行业20余年,是空调领域第一个获得出口免验的空调生产厂家,并已在香港成功上市。志高空调的优势是价格,性价比高。这款空调采用的是钢化玻璃滑盖设计,具有良好的防尘效果。其自带的换气功能使空调的使用时间更加常态化,不仅仅是冬夏,春秋时节也可用来换气。同时志高空调的售后服务非常给力,所有零配件终生免费保修,免除您的后顾之忧。目前此款空调在日日顺电器的售价为6399元。



## 美的 51LW/BP2DN1Y-K3A

空调表面采用钢化玻璃外壳,耐腐蚀,不易褪色。采用最新环保无氟制冷剂以及制冷加热更高效的高金镀换热系统,不会因为长时间使用而老化损坏,也不会因为换热系统老化而变得费电。变频技术的应用也使得这款空调比普通的定速空调更加省电节能,其强大的静音功能也是吸引消费者购买的因素之一。目前,这款空调在日日顺电器的售价为7699元。



## 海信 KFR-50LW-19F2BPH-2

空调表面花纹的3D效果让人以为它是一件艺术品。空调采用双转子压缩机控温精确,四种人性化的睡眠功能适合不同的人群,此款空调搭载的海信与中国疾病预防控制中心一起研发的全净化功能,不仅能够去甲醛,还可以去苯,去病菌异味。厂家为每台此款空调投10万元保险,使用此款空调一年,如果您因病菌或者是苯的原因身体受到伤害,保险公司将为您进行赔偿。目前此款空调在日日顺电器的售价为8650元。



# 大一新生入学装备之笔记本

专刊记者 姜事成

高校录取通知书后,家长和准大学生满怀喜悦整理行囊时,总少不了笔记本电脑。随着高校新生报到时间日益临近,准大学生选购数码产品的热潮席卷了整个市场,吹响“开学经济”升温号角。对于选哪一款笔记本最实用最经济,的确令大多数家长和准大学生们最头疼,本期记者带您走进三联家电,让他们的工作人员给您推荐几款。

**最近来购买笔记本电脑的准大学生特别多,一般分为三种:实用型、专业型和高档型,联想作为国产知名品牌,以其过硬的质量,高品质的服务得到广大顾客的信赖,销售火爆。”三联家电青年路店负责销售笔记本的王经理告诉记者,大多数集中在以下几款联想电脑。**

### 实用型:

**联想G470系列 价格3900左右**

联想G470系列的外观设计虽然比较中庸,但是没有多余的装饰给人一种干净、简洁的感觉;掌托部分采用的金属拉丝工艺让整机的档次有了提升。笔记本采用了中高端的酷睿i5-2450M处理器搭配AMD

Radeon HD 7370M独立显卡,除了在大型游戏中表现一般外,满足日常上网学习、主流娱乐需求毫无压力。

### 专业型:

**联想Y485 价格5500左右**

联想Y485-AEI笔记本的采用一次冲压成型的铝合金机身,配合阳极氧化金属拉丝工艺;搭载AMD四核A8-4500M处理器的Y485笔记本,并且配备自家的AMD Thamess XTX 7690全新显卡,在性能方面有大幅度提升,触摸板方面,联想Y485将鼠标左右按键与整个触摸板融合成一体。计算机相关专业的准大学生们可不要错过了。

### 高档型:

**联想Y570 价格8000左右**

联想IdeaPad Y570NT-ISE(A)笔记本搭载了英特尔酷睿i7-2630QM四核处理器,其主频为2.0GHz,最高睿频为2.9GHz;与之搭配的是NVIDIA GeForce GT 555M独立显卡,拥有2GB GDDR5显存,运行游戏或者是大型设计软件性能都十分出众。标配4GB DDR3内存、750GB SATA+32GB SSD固态双硬盘,内置蓝光康宝光驱;集成200万像素高感光摄像头、4个USB2.0接口、六合一读卡器,都让它成为大学宿舍里的神器,喜欢高品质享受的达人一定要入手一台!

# 防潮防霉防哮喘,除湿机效果好



环境因素是诱发哮喘病情复发或急性发作的首要因素。

在世界范围内,尘螨和霉菌都是哮喘患者最主要的过敏原。而潮湿、尤其是夏季高温下的潮湿极易导致尘螨和霉菌大量滋生。这也是我国南方潮湿地区哮喘病患者远远高于相对干燥的北方地区的主要原因。为此,减少室内尘螨和霉菌的存在量,是积极预防哮喘发作的关键措施。

温度和湿度是影响尘螨、霉菌生存的两大主要因素。17~30℃为尘螨、霉菌生存繁殖的最适温度。因此从温度上来说,在我国的绝大部分地区,夏季是霉菌最适宜生长的季节。

从湿度方面来说,人体最适宜、霉菌最不适宜的相对湿度为45%~60%。一方面,湿度过高可影响人体体表水分的蒸发,为促进水分的排出,人体只能通过加快呼吸频率来代偿,结果加重了气道的阻力,容易

诱发哮喘。另一方面,相对湿度75%~80%为尘螨、霉菌生长繁殖的最佳湿度。同时,这样的湿度对人体健康也非常不利,因此,降低湿度就成为控制尘螨和霉菌滋生的唯一可行、可靠、人性化的手段。

因此在夏季潮湿季节,为了控制湿度,抑制霉菌生长,为哮喘患者营造一个舒适的清爽环境,需要采取切实可行的除湿防潮手段。而除湿机对于控制室内湿度,防潮防霉具有特殊效果。

据爱客IQAir公司市场部经理杨健介绍,作为国际室内环境电器领域的著名品牌,爱客除湿机不仅能够除湿,而且具有净化空气的功能。像爱客除湿机系列中的畅销型号IQ-816B、IQ-820B、IQ-826B,均配备了纳米银滤网,在防潮除湿的同时,还能杀菌消毒,净化空气,是夏季防霉防潮、保障空气安全、确保舒适健康生活的可靠伴侣,尤其适合哮喘患者的家庭使用。

哮喘是一种常见病、多发病。国际卫生组织的报告指出,哮喘的病因包括遗传和环境因素两个方面。遗传因素包括“遗传素质”、免疫状态、精神心理状态、内分泌和健康状况等;环境因素包括患者居住的地区、居住条件、温湿度变化、刺激性气体、饮食习惯等。遗传因素是哮喘病发作的主要因。但

## 11周年大庆 国美感谢胶东

推出千款特价机型,  
平均低于市场价15~30%

7月20日,国美电器正式启动11周年大庆,国美感谢胶东,低价撼动胶东。

即日起至7月30日,国美千款特价机型,将以平均低于市场价15%~30%的力度回馈消费者。

笔者走访了国美电器卖场后发现,每个国美门店门口都升起11周年大庆的气球,还未进门,就感受到了国美11周年庆的浓厚气氛。卖场里更是人流如织,而商场里每个国美销售人员都身着11周年庆T恤,大庆气氛几乎随处可见可以感受到。

### 11年来空前低价 引爆家电市场

国美入驻胶东十余年,超低售价一直是国美作为行业龙头的最主要原因。笔者走访国美卖场个品种类科发现,“低价让利”仍旧是此次11周年庆的主旋律。笔者在海信彩电销售区看到,32寸LED电视节能补贴仅为1599元。

国美各品类科的价格之低十分诱人:1P冷暖空调仅售1899元,海信全自动洗衣机仅为899元,50升伊莱克斯热水器仅为999元。

### 充分准备,打造销售奇迹 国美11周年,让利5000万

国美为何能够保持家电市场神话,保持如此高的销售额呢?为此,笔者特咨询了青岛国美采销总监杨晓刚。据杨晓刚介绍,国美电器入驻胶东半岛11年,一直得到广大人民的支持与厚爱,国美11周年大庆的主题就是“国美感谢胶东”,用真实的让利来回馈胶东人民。

杨晓刚表示,青岛国美对此次11周年大庆确实非常重视,在周年庆开始之前就召开了供应商大会,共同商讨11周年促销活动,同时也与各供应商达成共识,11周年大庆青岛国美备货3亿,让利高达5000万。各供应商纷纷表示了对国美的独家支持,推出了一系列大牌特卖会,周年庆11天,可谓天天有低价,日日有惊喜。

即日起至7月30日

### 国美让利将达巅峰幅度

据悉,即日起至7月30日,国美11周年大庆活动将掀起让利高峰,千款特价机型,平均低于市场价15%~30%。

彩电满1000元返100元,最高返500元,活动期间更有可乐、食用油、苏泊尔两件套、电压力锅、豆浆机等礼品,最高送32寸液晶电视。低价空调产品放量供应,冰箱、洗衣机低至7折。

即日起至7月30日,国美11周年大庆,将在胶东半岛家电市场掀起一轮全新的让利高峰,刷新市场新低价。